



还记得张艾嘉自拍自演的电影《女人 20,30,40》吗? 对于情感,20岁、30岁和40岁的女人自有不同的答案。然而对于容颜、身段,20岁、30岁和40岁的女人所面临的是不同“课题”。不同年龄的皮肤、身材,需要不同的护理保养方式,同样需要的是那份细心与精心。“动刀”是不是能抹去岁月留下的痕迹?你也许不知道,位于长江路九号的菲韵医美 SPA 会所,“不动刀”就可以让你拥有与“动刀”同样的效果!如果你自认为是“20、30、40”的代言人,就来菲韵吧,菲韵将把你打造成不动刀的美人儿!

征集“20、30、40”代言人

菲韵成就不动刀的美人

20

我自认为皮肤还是蛮好的,就是生理期时会冒一两颗痘痘。还有现在是夏天,在外面晒一会儿整个脸就红红的,很烦人!

菲韵建议:为肌肤“注氧”

Lily (20岁青春活泼的女人)

20岁的皮肤并不需要

购买高档护肤品来补充营养,而是要注重日常护理防止过敏,给肌肤“注氧”是最佳保养方式。菲韵的技师解释说,肌肤每天都和空气接触,但只有高科技仪器才可以真正实现皮肤的深呼吸。菲韵医美 SPA 会所里的注氧仪就是这样一台神奇的

仪器。小记曾体验过它的“威力”。刚开始,技师用一个注氧喷枪,紧贴在脸上为肌肤“注氧”,凉凉润润的感觉随之而来。一番下来,技师又换了一个注氧导入笔,边往脸上喷氧,边导入。技师说,这是将紫草舒敏原液雾化再配合 98% 的氧气给

皮肤做纯氧按摩。最后,技师会给你敷一张纯天然保湿面膜,同时用 E 光的抗敏镇静的蓝光配合,能起到杀菌、舒缓皮肤的效果,特别适合红血丝等脆弱肤质。一个美人觉起来,感觉皮肤润润的,晶莹透亮。这就是皮肤吸饱氧气的感觉吧!

30

因为很早就注意保养,皮肤还不错!最近发现两颊的皮肤有些松弛,而且出现了浅浅的“斑”,我正在犹豫要不要去整形医院做个激光祛斑。

菲韵建议:射频美肤仪 + [comfort zone] 溢彩精致护理

程小姐 (30岁优雅成熟的女人)

30岁是皮肤转折的一道槛。30岁后表皮更新慢,皮肤的表面大量坏死的细胞积存,因此开始出现皱纹、色素沉淀。针对程小姐的情况,菲韵技师给她使用了射频美肤仪。治疗头刚上脸时有些发热,技师说,这是高频能量深入真皮层,促进血液循环,刺激胶原原

生。同时,加热产生的血流可以加速脂肪的分解。之后,技师为她做了意大利专业 SPA 护肤品牌 comfort zone (中文名:舒适地带)的溢彩精致面部护理。要知道,comfort zone 可是被众多国际星级酒店连锁集团定为其 SPA 专用品牌,产品原料纯天然,能瞬

间紧实皮肤。这种神奇的效果让程小姐眼见为实,“我起身一照镜子,感觉脸像被刀割了一样,下巴尖了,两颊明显往上提升了!”更神奇的是,程小姐在技师的嘱咐下连续三天敷水面膜,等到第四天,脸上的斑明显淡了很多,不仔细看都看不出来!

40

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”,我脸上的黄褐斑、皱纹就好像是突然长出来的,还有些虚胖,真是岁月不饶人么?

菲韵建议:子午流注回春脐疗术

张女士 (40岁知性睿智的女人)

40岁,自然老化、环境污染及精神紧张所带来的恶果开始显现。皮肤内的胶原含量减少,出现皱纹。机体内所出现的内分泌系统紊乱令皮肤更敏感松弛。菲韵专业技师认为,这时“动刀”除皱治标不治本,从内

而外提升自体荷尔蒙分泌量才是关键。菲韵医美 SPA 会所的子午流注回春脐疗术,是运用名贵稀缺药材,在灸脐的九十分钟精准操作手法里,完成将自体荷尔蒙分泌量提升到比实际年龄年轻五到十岁的分泌量。

一个疗程依时辰经络灸脐八次,能使肤色呈现透亮质感,淡化色斑,自体荷尔蒙分泌量增加。据说整个过程相当奇妙,体验过一次的张女士形容说,“犹如经历一次感动地的爱情,颜如贵妃出浴,神似酒后微醺。”

快报记者 史丽君

想做不动刀的美人儿? 赶紧来报名

你是不是也有同样的皮肤、身材烦恼?赶紧来参加菲韵医美 SPA “征集 20、30、40 代言人,打造不动刀的美人”活动吧!菲韵可以免费为 20 岁的你提供 1 个月 4 次注氧疗程,为 30 岁的你提供射频美肤仪 + comfort zone 溢彩精致护理体验,为 40 岁的你提供两次子午流注回春脐疗术。即日起,你可以将自己姓名、年龄、职业、皮肤烦恼及联系电话、生活照片,以邮件的形式发送到 xdkb0606@163.com。报名咨询电话:84845036。



成就不动刀的美丽

[COMFORT ZONE] 四国风情芳香之魂 SPA 之旅

在[舒适地带]每个服务都化成健康的典礼,每一个细节都精雕细琢,绝无仅有,营造出顶级高雅的多种芳疗感受。效果持久显著,蕴含深远的美疗哲学。

FAIR WIND 菲韵·医美 SPA 会所

Fair Wind Medical Cosmetic SPA Center

源自意大利地中海的[comfort zone]五星级酒店尊享 SPA 品牌。处处以非凡的艺术创意回应自然,是关爱心灵的[舒适地带]。宝岛台湾独创的医学美容精髓,运用中医医学,结合科技仪器,打造真正专业舒适的医美 SPA 会所。

Fair Wind, 融合美丽与健康,和你一起热爱自己……

德国射频美肤
显著提升收紧脸部轮廓,祛除细小皱纹,细致美白肌肤,淡斑,消除黑眼圈,改善肤色暗沉。

LPG 形体雕塑
Cellu M6 是由法国出产的全球专利产品。促进血液循环及淋巴排毒,消耗积聚脂肪,塑形显著并可令皮肤更高光泽及弹性。

中医+科技仪器=神奇减重
根据个人体质的专属配方,签约减肥,无效退款。

子午流注回春脐疗术 (一个疗程八次)
运用名贵稀缺药材在灸脐的九十分钟里,将自体荷尔蒙分泌量提升,肤色透亮,淡斑,神奇减重,胸部丰满,腹部紧实,体力旺盛。
女性:颜如贵妃出浴,神似酒后微醺。
男性:雄赳赳,不易醉酒。



真正超五星级体验
首次尊享 5.8 折

手足精护 开幕赠礼延续
精彩舞蹈课程已开幕,风花雪月卡热办中。



长江路九号A3栋4层 F4,A3 BUILDING, NO.9 OF CHANGJIANG ROAD,NANJING,CHINA
请致电预约 025-84845858 营业时间 10:00-22:00
BY APPOINTMENT OPENING HOURS